



高抬贵手

——申花国字号球员大丰收背后

日前,申花全队的假期已经过半。2月16日,球队将于康桥基地重新集结。由于俱乐部股改仍在进行中,久事集团和绿地集团正在交接相关工作,申花暂无赴国内其他城市或海外冬训的计划,将在基地内先进行一段时间的恢复训练,后续安排待定。申花队内共有13名球员将率先收假,因分别入选中国男足亚运队和国奥队,他们基本确定无缘申花的整个冬训备战周期。

13名球员将赴国足亚运队、国奥队集训

申花冬训面临严重减员 金贵抓紧时间做足预案

根据中国足协公布的集训通知,入选中国男足亚运队集训名单的共有七名申花球员,分别是温家宝、朱辰杰、蒋圣龙、刘若钊、汪海健、孙沁涵、苏士豪,其中孙沁涵、苏士豪是租借回归的球员;入选中国男足奥林匹克队集训名单的则有六名申花球员,分别是朱越、朱启文、金顺凯、蒋志鑫、何龙海、费尔南多。



《详见 A4》



三笘薰 下一个亚洲球王

凭借对利物浦一战的完美表现,三笘薰彻底征服了挑剔的英超球迷,被视为下一个亚洲球王。本赛季,三笘薰是唯一一场均运动战进球和运动战预期助攻都位居前10的英超球员,换句话说,没有人能够像三笘薰一样去进球、创造机会。

A7



1月30日,梅西接受了阿根廷媒体 TyC 的采访,谈到了世界杯夺冠以及自己职业生涯的诸多细节,这也是梅西在获得世界杯冠军后首次接受采访。

世界杯后,梅西首度接受专访——

那夜之后再无遗憾

“在之前的职业生涯中,我曾无数次地梦想着去赢得一切。在巴塞罗那、在阿根廷国家队,莫不如是。如今,我真的赢得了一切。就像是,用一种独一无二的方式为我职业生涯画上了一个句号。在刚刚踏上职业足坛的时候,我从没有想过,这样的事情居然会发生在我的身上。”

A9

嘉定购彩者擒大乐透1800万大奖

跨过癸卯农历新年,体彩市恢复销售后的第一期大乐透开奖,来自上海嘉定区的购彩者就迎来了兔年开门红,仅凭借一张追加投注1倍,单票金额为15元的大乐透单式票,一举擒下超级大乐透1800万大奖。由于这位上海嘉定区的购彩者采用了追加投注,所以奖金成色十足,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而收获单注1800万元追

加投注一等奖。

产生这张千万级别大乐透大奖票的幸运体彩网点位于嘉定区安亭镇昌吉路231弄4号,体彩编号为13001,是一家1998年开业的体彩老店,近25年的老店迎来千万头奖,终成“体彩幸运代销店”,店主喜从心中来,笑言:“一直盼着店里来个大奖,添添喜气,没想到新年第一期就实现了,今年的运气肯定旺!”

A16

体彩 超级大乐透	
第 23009 期	2023年01月30日开奖
LQnjRg	
单式票	追加投注1倍 合计15元
① 07 14 22 24 34	+ 08 10
② 03 05 24 29 33	+ 05 07
③ 01 05 11 15 33	+ 01 10
④ 01 05 12 15 27	+ 04 05
⑤ 02 18 25 27 32	+ 02 06

体彩新春季 宏兔大展启新程 扫码赢取开工好礼!

中国体育彩票